



亲密拥抱雪人 赏雪雕踩雪块 冰湖上骑自行车 雪博会试开园 游客嗨玩圆梦

□本报记者
李木双

被太阳岛雪博会门前的“雪人先生”撩拨了多日后，人们终于收到了好消息：23日，第37届太阳岛雪博会试开园。当天8时，太阳岛门前已经迎来了一批又一批游客。“来哈尔滨最想看的就是冰雪，这里是最好的雪雕景区。”



“哈报手机记者”
陶滨 杜玉杰 顾玉卿
门奎 傅强 曹凤艳 摄

雪国魅力

旅程仅剩几小时，也要奔向你

武汉的陈女士是最早一批赶到的游客，她下午就要返程回家，前一晚看到雪博会试开园的消息，让她强行压缩了其他游览时间，早上逛完早市，就提前近一个小时赶到了太阳岛。“我在网上看到太阳岛的雪雕视频，每一个好像都在向我招手。我必须来看一看，不留遗憾！”

一位在哈尔滨已经游玩6天的湖南女生，也将最后一站留给了雪博会。她告诉记者，虽然湖南也有雪，但从没看到过大雪，也没有这样漂亮的雪雕。她和朋友在雪人迎宾队伍中来回拍照，想要记录下每个美好瞬间。“来哈尔滨前，特意恶补了一些拍摄技巧。希望在这里留下最美的回忆。”

“踩在雪上的感觉，很奇妙。”浙江的两个女生特别喜欢在林子里踩雪，她们也把在哈旅游的最后几个小时留给雪博会，其中一人还只穿了一双旅游鞋。“终于在冰天雪地里玩上雪了。开心！”从太阳岛离开，她们直奔机场。

无差别火热

雪雕施工现场也是打卡热门

本届太阳岛雪博会计划建设260余处雪雕，在试开园期间，仍有部分雪雕正在建设中。不论是《雪人先生》《青花瓷》《悟空归来》等已建成的热门雪雕，还是正在建设的《雪迎春》、雪滑梯等项目，每一处雪雕点位都成为打卡地。

“哇，雪雕就是这么被‘挖’出来的呀！”福州游客赵女士带着4岁的女儿看着一片忙碌的主塑建设现场，小姑娘含着冰糖葫芦，一面感叹一面让妈妈给拍照。赵女士说，她和女儿有点不太相信雪雕是用雪做的，不仅脱了手套伸手去摸，还用脸贴了上去。“如果不是我拦着，这孩子还想去舔一口。”

而在已经完成的《悟空归来》《青花瓷》等雪雕前，打卡拍照的队伍已经排起来。在《青花瓷》前，湖北游客陈先生好不容易排到一个不错的位置，立刻支起手机支架，带着老伴儿摆出各种姿势连续拍了好几张。“咱们传统文化的就是好看，我和老伴儿就是喜欢青花瓷。”

《悟空归来》绝对是当天的顶流之一，不少年轻人将首个打卡点留在这里。“我们是直奔这来的，其他的雪雕一会儿再看。”大学生小张和同学有自己的拍照技巧。“不能靠近雪雕，否则人就拍小了，要距离雪雕一段距离，



这样也能离开观赏人群，拍出只有自己的专属照片。”

雪地撒欢

免费游玩项目一秒“青回”

在太阳岛笨熊乐园门前，刚刚开园半个小时，已经有游人开始玩转游乐设施，大多数是20多岁的年轻人。当旋转木马缓缓停下，冲出来的年轻人直奔下一个项目——雪地转转。当机器带动着一个个雪圈在地面转圈滑行，雪圈上的年轻人发出阵阵笑声。

为迎接游客，笨熊乐园当天将旋转木马、碰碰车、爬山车、音乐转盘、雪地转转向游客免费开放。

如果说在笨熊乐园是体验童年的快乐，那么在太阳湖上的冰上娱乐，绝对是勇敢者的挑战。

雪地陀螺、雪地自行车成为游客们驾驭冰雪的初体验。“刹车是不可能刹车的，我要体验在冰上飞驰的感觉。”湖南游客赵先生骑着冰上自行车一路狂奔。“下一步，我一定要去滑雪，这感觉太爽了。”同样来自湖南的赵小姐则沉迷在雪地陀螺上一圈一圈地转，享受陀螺压雪的声音。

来太阳岛雪博会怕冷？有免费羽绒服可以穿

本报讯(记者 刘希阳)太阳岛雪博会试开园，为了给游客提供舒适的游玩环境，雪博会准备了免费的羽绒服，在园区内还有暖房子，让游客可以临时取暖。

雪博会试开园时间为9时，但8时30分过后，就已经有游客来到太阳岛门前。在1号游客中心，来自武汉的刘女士免费寄存了行李，再准备给自己加一套羽

服。“一早来到室外，感觉还是挺冷的。”她说。

工作人员告诉记者，雪博会提供免费羽绒服服务，游客支付700元押金，即可租一件长款羽绒服或一套短款羽绒服和羽绒裤。“准备了50套，都已经清洗干净。”工作人员说，“每天晚上，还会对衣裤进行消毒。”

在游客中心内，还整齐地摆放着游客的行李箱。免

费寄存服务可以让游客轻手利脚地进入园区游玩。中心内还有热水、充电设备提供给游客使用。

进入园区后，如果游玩途中觉得冷了，也可以进入雪博会准备的暖屋子里，暖暖和和再出发。

太阳岛园区较大，畅游雪博会时，可以乘坐电瓶车。电瓶车单圈收费25元，入园即可乘车。